MpodunbHble penbcoBble _III"["I‘IV®

HanpaBasowme
Cepua QT

1.201- Mpo¢unbHble penbcoBbie HanpaBAsloLWKe ¢ TexHonoruein SynchMotion™

PaspaboTka npoduibHbIx penbcobix Hanpasastowmx cepun U1 basmpyetcs Ha CMBITAaHHON YeTbIpeXpSAHO
cepuu HG ¢ pyroobpasHbiM npodunem.Cepust OH ¢ TexHonoruei SynchMotion™ obnagaet BceMn npenmMyLLecTBamMu
cepuu HG u Bonee Toro npeanaraeT 04eHb NNABHOE ABUXKEHME, ONTUMU3MPOBAHHYIO CMa3Ky U BbICOKYIO CUH-
XPOHHOCTb Xofia. Bce 370 flenaeT BO3MOXHbIM Pa3HOCTOPOHHEE UCMONb30BAHME 3TOM CEpUM B NPOM3BOACTBE,
TpebytoLeM 0coboit CUHXPOHHOCTY M NAaBHOCTYW xoda. KapeTku cepuw UH MoryT bbiTb ycTaHOBAEHbI Ha CTaHAAp-
THble penbchl cepuu HG.

1.2.1 KoHcTpyKums Kapetka

Cucrema HanpaBJieHUA

TopLieBoit ynnoTHUTENb

Cucrema SynchMotion™

HvXHWit ynnoTHUTeNb

Oukenpytowmne
nAaHKu

KpbiLwka

1.2.2 TexHn4eckas cneundukaums

KapeTku cepun QH ¢ TexHonormen SynchMotionTM gononHsoT cyllecTsytoLLyto
cepuio HG n ycTaHaBnmBatotca Ha penbc cepum HG6. Bnarogaps atomy, ocHoBo-
ronaratoLme xapaktepucTuku kapetki cepum QH (Takue Kak Knacchl TO4HOCTH,
MpefHaTseHNe 1 T.40.) MAEHTUYHBI C XapakTepucTUKamm kapetok cepum HG.
OTnnYatoLLmecs XxapakTepuCcTUKM NpUBEAEHBI HUXE.

Lineartechnologie

25



MpodunbHbIe penbcoBble HanpaBnswoLme
Cepuga QT

1.2.3 Cuctema 3aLLuTbl OT MbIIN

1. 0603HauYeHns pna CUCTEM 3aLLUTbI OT MbIAK

<]
7

> /
& i HWXHAs ynnoTHu-
' TenbHas NnacTuHa

TopLeBoit ynnoTHUTENb

6e3 0603HaYeHUSA: CTaHAAPTHOE UCMONHEHUE
(TOpLIEBOM YMNOTHUTENb + HAXKHAR YINOTHUTE IbHAs NNacTUHa)

TopLeBoit
YINOTHUTENb

lpoMexyTouHas BCTaBka

CranbHolt oumLaloLmii ckpebok

11 (B0 HOM YNAOTHUTENb + HUXHAS YNIOTHUTENbHAR
nnacTHa + CTanbHo ounLatwmit ckpebok)

2. TopueBoil YNNOTHUTEND U HUKHUN YNNOTHUTENb

97a cucTeMa NpensaTCTBYET COKpaLLeHNo cpoka cyxbbl n3-3a
NOBPEeX/AEHMs NOBEPXHOCTU KaYeHUs METANINYECKOM CTPYXKON 1A
MbIbIO, KOTOPbIE MONAAKAKT B KAapeTky.

26

TopLeBoit ynoTHUTENb

TopLieBol ynnoTHNTENb

CranbHoi MpoMexyTouHas BCTaBka
oumLiatoLLmii ckpebok

21 ( TopueBot YNAOTHUTENb + HUXKHAS YNNOTHUTENb-
Had MNacTUHa + CTaNbHOM oumLLaloLLmit ckpebok]

lMpoMexyTouHas
BCTaBKa

DD ([180/HOI YNNOTHUATENb + HUKHAS YNIOTHUTENb-
Haq nnacTuHa)



HIWIN.

Lineartechnologie

3. [1BOMHOI YNIOTHUTEND
Bnarogaps yBenuueHHown ouniatoLieid cnocobHoCTH KapeTka nyylle
3allyMLieHa OT NONafaHus YacTuL, 3arpsi3HeHN.

Tabnuua 1.20: ApTUKYNbHBIE HOMepa ANA TOPLEBbLIX YNOTHUTENEN

Cepus/ AptukynbHblit Tonwmna(t)  Cepus/ ApTukynbHblit - Tonuimka (t)
pasmep HOMep [Mm] pasmep HoMep [Mm]

QH 15 (H-15-ES 3 QH 35 (H-35-ES 3.2

QH 20 (H-20-ES 3 QH 45 (H-45-ES b

QH 25 QH-25-ES 3

QH 30 (H-30-ES 3.2

4. CTanbHoIA ouMLaoLmMiA ckpebok
CranbHoM oumLLaLLMiA CKpeboK 3aLLMLLaeT YyNNOTHATENM OT ropsiven
MEeTaNIMYeckoi CTPYKKM U yaanseT bosiblume 3arps3HsioLLie YacTuLbl.

Tabnuua 1.21: APTUKYNbHbIE HOMEpa ANA CTaNbHbIX OYMLLALOLLMX CKpebKoB

Cepus/ AptukynbHblit Tonwmua(t)  Cepus/ ApTukynbHblit - TonuimHa (t)
pasmep HOMep [Mwm] pasmep HoMep [Mm]

QH 15 (H-15-SC 15 QH 35 (H-35-SC 15

QH 20 (IH-20-SC 15 QH 45 (IH-45-SC 15

QH 25 QH-25-SC 15

QH 30 (IH-30-SC 15

Tabnwnua 1.22: Loopwagenuitvoeringen

WUcnonHeHne Mogen  ®opma bnoka Bbicota [lnuHa penbca Wcnonb3oBaHue
[mwm] [mm] [mMm]
MpaMoyronbHbIN 610K O CTaHKM C NpOrpaMMHbIM ynpaB-
NeHnem
28 100
(HH-CA \Z v O TokapHble cTaHku ¢ Yy
(UHH-HA 70 4.000
O WnudoBasbHble CTaHKK
O npewu3noHHoe Gpe3epoBoyHoe
obopynoBaHue
®naHueBbli 610K O BbICOKONPOW3BOAUTENbHbIE
MaLUWHbl 4Ns pe3ky
% 100 O aBTOMAaTMKA
gmﬁg v v O TpaHCnopTHas TexHNKa
_ 60 4.000

O n3MepuTenbHble Npubopbl
O MaLWWHbl 1 NprbopbI C BbICOKMM
YPOBHEM TOUHOCT/ NO3ULUOHN-

poBaHs

27



MpodunbHbIe penbcoBble HanpaBnswoLme
Cepuga QT

1.2.4 ApTKynbHble HoMepa cepuu Q1

MpodunbHble penbcoBble HanpaeAasiowwme cepuu 01 [enaTcs Ha CMEHHbIE U HECMEHHbIE MOLLENN.
PasMepbl 0benx Mogeneit ogyHakosble. CyLiecTBEHHOE pasinyve COCTOMT B TOM, YTO B CMEH-
HbIX MOLIe/ISIX MOXHO CBODOAHO 3aMEHMUTbL KAapeTKy U PesbChl; X TOYHOCTb AOCTUraeT Knacca P.
Brarogapst cTporoMy KOHTposIto cobiofeHUs 3afaHHbIX pa3MepoB, CMEHHbIe MOLENM - OTANY-
HbI BEI6OP AN1st noTpebuTenel, y KoTopbix NpoduibHbIe HanpaBasioLMe ycTaHaBNUBaOTCS Ha
0HY 0Cb He MomapHo. B apTuKy/bHbIX CepUIHBIX HOMepax yka3biBaeTcs pa3Mep, MOLeb, KNnacc
TOYHOCTU, MPEAHATSIKEHUE U T. A.

28



HIWIN.

Lineartechnologie

1. HecMeHHble Mogenu (nop, 3akas)

e

Cepus OH JawmTa ot nbian?

WcnonHenune

W: ®naHuesblit 610k (kapeTka)
H: MpsamoyronbHbIi 6ok (kapeTka)
Konuuectso pesnbcos Ha ocu’

Paamep 15, 20, 25, Knacc Toynoctu: CH,P,SP.UP
30, 35, 45

Tun Harpysku Kop npepnarsra: 20, ZA, 7B
C: cTaHpapTHble
H: ycuneHHbie

—
KpenneHue kapetku ]
A: caepxy [LlavHa pensca (Mu)
C: cBEpXy Unm cHU3y
-
ernneHwe penbca
Konuuectso kapetok A: ceepxy
Ha OfIHy penbcy T: cHuzy

2. CMeHHble Moaenu
O ApTukynbHbI Homep kapeTku cepun QH

OH 25 c H

[—J

Cepust OH 3awwTa ot nbian?

WcnonHexune
W: ®nanuesbiit 6nok (kapeTkal Knacc TouHoctu: CHP
H: MpsiMoyronbHbii 6ok (kapeTkal

Kop npepHarsra: 20, ZA

Paamep 15, 20, 25,
30,35, 45

KpenneHne kapeTku
A: cepxy
C: cBepXy nam cHusy

Tun Harpyskn
C: cTaHpapTHble
H: ycunenHble

O ApTuKynbHbIA HOMep NpoduNbHON penbcoBoi HanpasnatwLen cepumn HG

HG 25 1200
————
Cepusi HG Knacc Toynoctu: CHP
MpodunbHbie Hanpasnsio- Linura penbca (M)
e (penbe)
KpenneHue penbca
Pa3mep 15, 20, 25, A: cBepxy
30,35, 45 T: cHu3y

Mpumedatve: " Lindpa 2 ykasbiBaeT Takxe KOAUYECTBO, T.e. 04HA €ANHIULA OMMCAHHOrO Bbilue TOBapa COCTOMT U3 napbl penbcoB. Mpy Hauyum OTAESbHBIX PEfibCOB KOMYECTBO He
yKa3blBaeTcs.
U 3pech HeT 0603HaueHNs A CTAHAAPTHOTO MCTIONHEHNS (TOPLEBOI YNOTHUTENb M HIKHUA YNNOTHUTENb)
17: TopLieBoWt YNAOTHUTEb, HUXHWI YNIOTHUTENb W CTANbHOM 0YMLLAIOLLNIA CKpeBok
KK: [1BOiHOI yNnoTHUTENb, HUKHWIA YINOTHUTENb 1 CTAbHON O4MLLALWLMIA cKpebok
DD: [1BOIHOM yNAOTHATENb U HUKHWI YINOTHUTEND

29



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngwoLWme
Cepua QT

1.2.5 Pasmepbl cepuu QH

1. QHH-CA / QHH-HA

4-MxL
 ——1 e}
~ I
O
T
E
My My M,
Mopenb YcraHoBou- Pa3mep kapeTku (Mm) Pa3mep penbca (Mm) Cratuyeckun Bec
Hblil pa3Mep = \ MOMEHT
(Mm) = 8 &=
S 2 ok
] — = @
HH1NWBB1CL1LGMXLTHZH3WRHRDHIJPE§_5?5? T%Esr
= 238 €38 = zZ
2 $f g3 e E£3&
- = = = b= = =
E za 2 £ £ £ &8 €2
S E25EET T 3 B E%
8 oge 68 = = 5 £ c 2
QHH15CA 28 4 95 34 26 4 26 394 614 53 Mixb 6 85 976 16 16 76 53 4b 60 *  Mixle 10180 21420 140 120 120 0.18 1.6b
QHH20CA 36 505 776 . 16830 34930 350 260 260 0.29
QHH20HA 0 46 12 kb 32 b 50 652 929 12 Mbx6 8 6 7 20 176 95 85 6 60 Mbx16 1490 43090 420 300 00 0.38 2.
QHH25CA 3B b8 8 . 26100 51870 590 480 480 0.50
QHH25HA 40 85 125 48 35 65 50 786 1056 17 M6x8 8 10 126 23 22 1 9 7 40 M6x20 30130 67060 770 580 580 (048 3.2
QHH30CA 4070 974 . 36720 76670 970 810 810 0.87
QHH3OHA 4 6 16 60 40 10 09 104 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 M8x25 45400 103650 1320 1120 1120 175 b47
QHH35CA 50 80 MZ4 . 46950 94960 1600 1130 1130 1.44
QHH35HA b5 75 18 70 50 10 7 1058 1382 12 M8x12 102 16 136 34 29 14 12 9 80 M8x25 57830 128290 2150 1560 1560 190 6.30

QHH45CA 70 92 205 86 60 13 60 97 1394 129 MI0xI7 16 185 20 45 38 20 17 14 105 225 MIZx3b 89210 143930 2780 2090 2090 272  10.41

*E-3HayeHme 3aBUCHT OT ANMHLI NPOdULHOM HanpasAsiowlei (penbc).

30

(penbc) [kr/m]



HIWIN.

Lineartechnologie
2. QHW-CC / QHW-HC
2D —
~lL T
18
T i
g <] |
I |
| {|.eq
E P
MY MZ
-4 &
=rTlE= s —
! N Y
- -
Mopenb YctaHoBou-  Pa3mep kapeTku (Mm) Pa3mep penbca (Mm) CraTtnyeckuit Bec
Hblil pa3mep _ MOMEHT
(Mm) = s
WoW N W B B C L L G M T T T, H B WH D H D P E § B = "
g 8% -2 — ¢ 3F
= 83 S35 = EHEE
= - § = |- — — © = =§
= 3% :: Z E E § 343
S S fe - -~ & =283
[Ta) =g c [& I = = = = =2 E =
QHW1SCC 24 4 16 47 38 45 30 394 614 53 M5 6 B89 695 45 575 15 15 75 53 45 60 *  Mix16 10180 21420 140 120 1017 1.45
QHW20CC 505 775 16830 34930 350 260 260 0.40
30 46 215 63 B3 5 4D 2 M6 8 10 95 6 7 20 175 95 85 6 60 *  Mbxlg 2.0
QHW20HC 5.2 92.2 19490 43090 420 300 300 0.52
QHW25CC 58 85 256100 51870 590 480 480 059
3 55 235 70 57 65 4 2 M8 8 14 10 6 85 23 2 1 9 T 60 * M&x20 3.2
QHW25HC 78.6 105.6 30130 67060 770 580 580 0.80
QHW30CcC 70 974 36720 76670 970 810 810 1.09
2 6 31 9% 72 9 5 12 M10 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 * MBx2b 4.47
QHW30HC 93 1204 45400 103650 1320 1120 1120 144
QHW35CC 80 1124 46950 94960 1600 1130 1130 1.6
48 75 33 100 82 9 62 12 M10 100 18 13 9 65 34 29 14 12 9 80 *  M&x2b 6.30
QHW35HC 105.8 138.2 57830 128290 2150 1560 1560  2.06

QHWA5CC 60 9.2 375 120 100 10 80 97 1394 129 M2 161 22 15 85 2056 45 38 20 17 14 106 225 MI2x35 89210 143930 2780 2090 2090 279  10.41

*E-3HayeHue 3aBUCHT OT ANMHLI NPOdULHON HanpasAsiouleil (penbc).

31





